Termin - 03.04 
W razie pytań proszę kontaktować się ze mną przez librusa lub e-maila: anetagrabowska6@gmail.com.

TEMAT: Układy równań liniowych - cd
Rozwiązywanie układów równań metodą przeciwnych współczynników
[image: ]
[image: ]






Ćwiczenie 1 str. 120
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Ćwiczenie 3 str. 121
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Przyklad 1
a) Rozwiaz uklad réwnan.

{ r—dy=4
2o+ by =-2 mnozymy obie strony réwnania przez 2,
{ T—dy= 4/-2 aby otrzymaé przeciwne wspélczynniki

przy niewiadomej

—2r4+5y=-2
{ 2 —8y= 8§
7+ 5y=—-2 dodajemy réwnania stronami
R —
Zatem y = —2. Podstawiamy otrzymana wartosé do rownania « — 4y = 4

i otrzymujemy rozwiazanie ukladu: = = —4, y =
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b) Rozwigz uklad réwnan.

z—4y-1=0
—3r+12y+7=0
mnozymy obie strony réwnania pr

s~ dy—1=0/-3  aby otrsymaé proccivne wepdlesymnii |
—=3r+12y+7=0 przy niewiadomej

3r—12y—3=0
—3r+12y+7=0 dodajemy réwnania stronami
4=0 otrzymaliémy sprzecznosé

Uklad nie ma rozwigzania.
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Cwiczenie 1
Rozwiaz uklad réwnaf metod przeciwnych wspolezynnikéw.

T+2=6 y—c=-13
DR )
o+ 6y = 12 i

—Srt4y=2
d>{61+8’y:—4 2 {
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Podaj liczby, ktére nalezy wstawié w miejsce [?], aby skorzystaé z metody
przeciwnych wspélezynnikow. Rozwiaz podany uklad réwnan ta metoda.
3r—5y=8/-[7 1l +3y=17 /[
a) b)
20 4+Ty=-5/-[2 Br—4y=5/





